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Kleine Anfrage

Forderungen im Rahmen von CHF 12 Mio. an die Medicnova Privatklinik in
Bendern

Frage von Landtagsabgeordneter Harry Quaderer

Antwort von Regierungschef Adrian Hasler

Frage vom 05. September 2018
Derzeit stellen 109 Glaubiger Forderungen im Rahmen von CHF 12 Mio. an die Medicnova Privatklinik in

Bendern. Meine zwei Fragen hierzu waren:
*

Ist einer der Glaubiger das Land Liechtenstein?

* Wenn ja, wie hoch ist diese Forderung?

Antwort vom 07. September 2018
Zu Frage 1:

Ja. Das Land Liechtenstein ist einer der Glaubiger.
Zu Frage 2:

Bisher wurden Forderungen des Landes in H6he von rund CHF 4‘500 beim Konkursverwalter angemeldet. Die
Frist zur Forderungsanmeldung ist noch nicht abgelaufen und deshalb kann der definitive Betrag noch nicht

genannt werden.
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